REPASO DE MATEMATICAS

1.- Escribe el nombre de los nimeros (Recuerda que hasta el 30 los
numeros se escriben en una sola palabra. Ejemplo: 19-diecinueve; 31-
treinta y uno)

943- novecientos cuarenta y tres
718-
405-
236-
591-
672-
823-
169-
325-

517-

2.- Ordena de mayor a menor.

363- 378- 412- 590- 583- 614- 275

283.......... 286 712..........712
351.......... 539 908..........902

214.......... 204 614.........641



428.......... 480 583..........581

509.......... 590 881..........888

6C, 4D............... 8C,5U....ccuvvunenne
5C,2D,8U............... 7C,6D,2V
2D,7U............ 9C,2D...........c.u..
6C,9U........cceuuet 5C,4D,1U...............
1C,4D,3U............... 9C,9U..............

218.......... 220 538..........540
661.......... 663 209..........211
180.......... 182 799..........801
399.......... 401 809..........811
291.......... 293 919..........921

6.- Descompdn estos numeros como en el ejemplo.

309- 300+9 280-
146- 576-
375- 629-
486- 873-
903- 710-



7.- Sigue las series (Fijate bien si tienes que sumar o restar)
220- 222- - - - - - - - - -

133-136-

420-425-

200-250-

590-580-

8.- Coloca estos niimeros para hacer las restas y haz la prueba de la
resta.

682-593=
418-398=
502-236=
408-399=

184-75=

9.- Escribe el anterior.

.......... 291 veernennes 180
.......... 300 R 7: 1)
.......... 400 veesnennes 560
.......... 700 S X X |



10.- Escribe el nimero posterior.

473.......... 539..........
285.......... 689..........
390.......... 300..........
778.......... 430..........
499.......... 859..........
PROBLEMAS

1.- Anxo tiene 20 canicas, pierde 7 ,pero encuentra 5. ¢ Cudntas canicas
tiene?

2.- En un quiosco Carlota compro una revista por 90 céntimos de euro y
una bolsa de pipas por 80 céntimos. {Cuanto pago?

3.- En casa de Asier hay 12 naranjas, en la casa de Ameth hay 17 naranjas
y Martina tiene 16 naranjas. { Cuantas naranjas hay en total?

4.- Artai planto 4 arbolitos en un rincon del jardin y 4 en otro rincon.Al
final murieron 2 arboles. ¢ Cuantos arboles hay en el jardin?

5.- Cuando Pedro salio al recreo tenia 74 canicas. Gand en el juego 32
canicas y después perdio 43. ¢ Cudntas canicas tiene al final del recreo?



6.- Izan tiene 115 piezas de Lego y perdidé 78. {Cudntas piezas le quedan?

7.- Gabriel tiene en su casa 515 metros de cuerda. Primero gasté 78
metros y después 91 metros. ¢{ Cuantos metros de cuerda quedan?

8.-En un tren viajan 379 personas. Si se bajan 175 y después suben 66
personas, ¢{cuantas personas hay ahora en el tren?

9.-Daniel compra un billete de tren que le cuesta 32 euros. Si paga con
un billete de 50 euros ,écuantas personas hay en el tren?

10.- Elisabeth va a una piscina en la que habia 911 litros de agua y se han
sacado 510 litros. ¢ Cuantos litros quedan en la piscina?



